



Η Συσπείρωση Δημοσιογράφων - Δούρειος Τύπος διευκρινίζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι αυτό που καθημερινά πλέον παρακολουθεί η ελληνική κοινή γνώμη ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ συνεντεύξεις Τύπου για την ενημέρωση των πολιτών
Η ανακοίνωση της Συσπείρωσης Δημοσιογράφων - Δούρειος Τύπος:

Η Συσπείρωση Δημοσιογράφων - Δούρειος Τύπος διευκρινίζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι αυτό που καθημερινά πλέον παρακολουθεί η ελληνική κοινή γνώμη ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ συνεντεύξεις Τύπου για την ενημέρωση των πολιτών. Από την Τρίτη 28 Απριλίου ξεκίνησε η παρέλαση υπουργών και υφυπουργών στους τηλεοπτικούς δέκτες, πλαισιωμένων πάντα από το δίδυμο Τσιόδρα – Χαρδαλιά, προκειμένου ερήμην του δημοσιογραφικού κόσμου, να «ενημερώσουν» του πολίτες για ό,τι εκείνοι θεωρούν σκόπιμο και αναγκαίο. Ανακοινώσεις διαγγελματικού τύπου βαφτίζονται λάθρα συνεντεύξεις τύπου, μόνο που απουσιάζει το βασικό συστατικό των δημοσιογραφικών ερωτήσεων – αλήθεια, πόσο δύσκολο θα ήταν, μετά από δύο μήνες, να οργανωθεί έστω μία πραγματική συνέντευξη τύπου με τηλεδιάσκεψη από το πολυδιαφημισμένο από τον πρωθυπουργό νέο ψηφιακό κράτος; Αντ' αυτού, τους καθημερινούς κυβερνητικούς μονολόγους «των 6», ακολουθούν οι κατά ριπάς παρουσίες υπουργών στο απολύτως προστατευμένο περιβάλλον τηλεοπτικών εκπομπών και δελτίων ειδήσεων για επιπλέον «διευκρινίσεις»...

Για τη Συσπείρωση Δημοσιογράφων – Δούρειος Τύπος όλα αυτά επιβεβαιώνουν με το πιο δραματικό τρόπο για τη χώρα μας, αυτό που οι 8 μεγαλύτεροι διεθνείς Οργανισμοί για την ελευθερία του Τύπου έχουν καταγγείλει : τις κυβερνήσεις που εκμεταλλεύονται την πανδημία για να θέσουν περιορισμούς στα ΜΜΕ σε ότι αφορά κυβερνητικές αποφάσεις και ενέχειες.

Δυστυχώς η εικόνα που παρουσιάζει σήμερα η ενημέρωση των Ελλήνων πολιτών είναι πρωτοφανής στη μεταπολιτευτική ιστορία μας. Αν σε αυτό προστεθεί ο πακτωλός δημόσιου χρήματος που με απόλυτα αδιαφανή τρόπο ρέει προς τα ΜΜΕ, η εικόνα γίνεται ακόμη πιο ζοφερή. Ουδείς γνωρίζει τα κριτήρια και τον τρόπο που μια ιδιωτική εταιρία έχει κληθεί με το αζημίωτο να μοιράσει σε ένα – δυο μήνες 20 εκατομμύρια ευρώ (11 αρχικά, συν 9 πρόσφατα) στα ΜΜΕ. Μαζί με τα 21 εκατομμύρια της...αναβαλλόμενης δόσης, που η κυβέρνηση χάρισε προσωρινά (;) στους ιδιοκτήτες των τηλεοπτικών σταθμών, ο λογαριασμός του δημόσιου χρήματος προς τα ΜΜΕ εκτοξεύεται, όσο δυστυχώς ανάλογα καταβυθίζονται οι έννοιες της δημοσιογραφικής δεοντολογίας και του πλουραλισμού.

Την ίδια ώρα, τα περίφημα νομοθετημένα «μέτρα στήριξης του Τύπου» με βάση διαφανείς, αντικειμενικούς και αξιόπιστους κανόνες, είναι προφανές από την κυβερνητική αβελτηρία, ότι ...λοιμώχθηκαν οριστικά από κορονοϊό.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ – ΔΟΥΡΕΙΟΣ ΤΥΠΟΣ